



苏炳添

男子百米跑进10秒创历史

- 5月30日
- 2015国际田联钻石联赛尤金站男子100米比赛
- 获得第三名 9秒99
- 成为首个跑进10秒大关的中国“飞人”
- 前跨栏奥运冠军刘翔表示，这具有里程碑的意义

新华社记者 曲振东 编制

中国女排亚锦赛第13次夺冠 咱家朱婷荣获MVP

本报综合消息 亚洲实力最强的两支女排5月28日在2015年天津女排亚锦赛的决赛场上展开较量。结果中国队技高一筹，以3:0完胜金延璟领衔的韩国队，重新站上亚洲之巅。这是中国女排第13次夺得亚锦赛冠军，来自我市郸城籍球员朱婷当选MVP(最有价值球员)。

当朱婷为中国女排拿下最后一分时，中国队员纷纷冲到场内拥抱在一起，现场响起了《歌唱祖国》。本场比赛，朱婷绝对是中国队获胜的最大功臣。虽然金延璟与朱婷分享

了最佳扣球奖，但朱婷却荣膺了个人荣誉中最重要的MVP，更重要的是朱婷带领中国队赢得了最终的冠军。

中国队主帅郎平赛后也对朱婷赞不绝口：“朱婷在一两年来进步非常快，现在越来越成熟，后面还有很多恶仗需要她去打。”郎平同时点出朱婷的不足：“她在后排上需要进步，有很大潜力，需要向小惠(惠若琪)学习。”

金延璟神勇依旧，但是朱婷已然崛起，亚洲第一主攻之争仍在延续。 (徐征)

世界跳水系列赛墨西哥站 中国队再获一金两银一铜

据新华社电 中国跳水“梦之队”当地时间5月30日在2015年国际泳联世界跳水系列赛墨西哥站比赛中收获一金两银一铜，其中何姿在女子3米板项目中摘金。

当日，女子3米板半决赛中排名第一的何姿与队友王涵在决赛中一路领先，为中国队包揽一金一银。这也是何姿在世界跳水系列赛单人项目中获得的第21块金牌。季军是澳大利亚选手基尼。

随后的男子3米板决赛竞争激烈。中国选手何超在第二跳中出现失误，仅获得35.70分，排名跌至第六。尽管第三跳过后何超凭借单轮最高分将排名提升至第二位，但最后不敌最后一轮跳出全场最高分96.90分的墨西哥选手奥坎波，以0.1分之差名列第三。金牌被发挥稳定的墨西哥名将帕切科收入囊中。

何超赛后对新华社记者表示，训练时自己第二跳的动作就不太稳定，而他并不遗憾与银牌擦肩。“第二和第三其实都一样，我会努力争取下一次比赛取得更好成绩。”

男女混合3米板决赛中，总难度系数并不占优势的中国组合杨昊/王涵落后加拿大选手杜拉克/埃尔布尔，获得亚军。英国组合戴利/布莱格夺得铜牌。

王涵说，这场比赛输在难度上，也输在自己的技术上，“我们个人的动作并没有跳到最好”。中国组合的难度系数总和为13，与冠军加拿大队相差0.5。

另外，奥运冠军何冲在当日的男子3米板半决赛中第三跳走板失误，最终排名小组第四、无缘决赛。

29日的首日比赛中，中国队在4个双人项目的较量中收获3金。



体育趣闻

NBA 球星潮装大PK



NBA球星哈登



NBA球星詹姆斯



NBA球星科比



NBA球星韦德